## 令和4年度 岩手山火山防災協議会幹事会の会議結果

会議結果のお知らせ

第1 開催した会議の名称 令和4年度 岩手山火山防災協議会幹事会

第2 開催日時

令和5年2月9日(木) 13時30分~14時25分

第3 開催場所

盛岡地域交流センター「マリオス」18階 183~186会議室

- 第4 報告及び協議事項
  - 1 岩手山の火山活動状況について
    - (1) 盛岡地方気象台から資料1に基づき、説明を行った。
    - (2) 質疑等については、特になし。
  - 2 2023火山砂防フォーラムの開催について
    - (1) 雫石町から資料2に基づき、説明を行った。
    - (2) 質疑等については、特になし。
  - 3 岩手山火山防災に係る令和4年度の取組について
    - (1) 事務局から資料3に基づき、説明を行った。
    - (2) 質疑等については、添付ファイル会議録のとおり。
  - 4 避難促進施設の指定に向けた施設選定の基準 (案) について
    - (1) 事務局から資料4に基づき、説明を行った。
    - (2) 原案のとおり了承された。
    - (3) 質疑等については、添付ファイル会議録のとおり。
  - 5 岩手山火山防災に係る令和5年度の取組(案)について
    - (1) 事務局から資料5に基づき、説明を行った。
    - (2) 原案のとおり了承された。
    - (3) 質疑等については、添付ファイル会議録のとおり。
  - 6 岩手山火山防災協議会規約改定(案)について
    - (1) 事務局から資料6に基づき、説明を行った。
    - (2) 原案のとおり了承された。
    - (3) 質疑等については、特になし。
  - 7 岩手山火山避難計画改定(案)について
    - (1) 事務局から資料7に基づき、説明を行った。
    - (2) 幹事から指摘があった箇所については、事務局で修正について検討することとし、表現の内容については幹事長一任とした。その他について原案のとおり了承された。
    - (3) 質疑等については、添付ファイル会議録のとおり。

第 5 傍聴人数報 道 3 社

## 第6 その他

会議録及び会議において配布した資料は、添付ファイルのとおりです。